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H Trapanaves aTTeikGvIon TTTOKaAETal ameikOvioT; OKnvig (tent map).

1. Karookeuaate 70 didypaupa SigkAGdwong Twy AGCEWY yia TiHég Tou r
HeTagl 1 ko 2 pe Bripa 0.0025.

{al) Tpayre T onoTeAéopara ot £va apxeio Tou Ba ovouGoeTe resultstentmap . txt
ke g70 oTrolo Ba ypdpeTe o8 k&8 emavaAnpn ahhd povo TG TEALU-
1afeg 500 TIMEG OTIG TN OEIPA THG QITEIKGVIONG {E Quin) T oEIpd: o)
Y TP ToU v Ko B) TRV TIHA TOU 25, {T1a k&8t 1ipn Tou r kéavte 2000
ETTOVGARYEIS TG TTEIKOVICTG)

(BC) Ixeditare 10 Bidypaupa BIaKAGBWCNG YE TO gnuplot Kai OVOPGoTE
TO apyeio figuretentmap. ps.

2. TpdwTe TROYOUUEG VIG TNY ETFAVOANTITIKY £50E0N TWV ONHEIWY 100pPO-
Tiag TG TTapaTTévWw aTrEIKGVIonG pe T péBedo Newton-Raphson. Zekivr}-
OTE TH JEBODO pE ApXIKT eKTiunon Twy AUCEWY 100ppoTTias « = 0.7.

(all) Bpefte Taonueia icoppoTiag pe T BEBoSO Newton-Raphson ye coaApa
gOykhiong 1.0 x 1078 yia r — 1.756 kai r = 1.2. [pdyte o€ éva Diapo-
PETIKO apXelo yia kABe Tiur ToU r (UE TIC OVOpaoies resnewtonl . txt
Kai regnewton2. txt QvTioTOIXA) ava ypapyrn 10 €€nG:

I. ApIBuog eTravéAnyng g peBddou Newton-Raphson
ii. Tnv Tpéyouca AUGn KaoTd ThV TpéYouod emavaanwn
iii. To opdhua KaTd THV TREXQUCT ETTaVaAngn
{BO) XapoxmploTe kGBe anuelo 100PPOTIIOS WG TTROG TNV EUTTABEIX TOU.




